

سب سے زیادہ مظلوم

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا:-

اللہ کی راہ میں جتنا مجھے ڈرانے کی کوشش کی گئی کسی اور کیلئے ایسی کوشش نہیں ہوئی اور راہ مولیٰ میں جتنی اذیت مجھے دی گئی اتنی کسی اور کو نہیں دی گئی۔

(جامع ترمذی کتاب القیامة حدیث نمبر: 2396)

یتیم کی کفالت اور ہمارا فرض

ایک یتیم نے ایک شخص پر ایک نخلستان کے متعلق دعویٰ کیا لیکن رسول اللہ ﷺ نے اس کے خلاف فیصلہ کیا تو وہ رو پڑا آپ کو اس پر رحم آ گیا اور مدعا علیہ سے فرمایا کہ اس کو یہ نخلستان دے ڈالو۔ خدام کو اس کے بدلے میں جنت میں نخلستان دے گا لیکن اس نے انکار کر دیا حضرت ابوالدرداء بھی موجود تھے انہوں نے اس سے کہا کہ تم میرے بارگ کے عوض اپنے بارگ کو بیچتے ہو؟ اس نے کہا ہاں! وہ رسول کریم ﷺ کی خدمت میں حاضر ہوئے اور کہا کہ جو نخلستان آپ یتیم کیلئے مانگتے تھے اگر میں دے دوں تو اس کے عوض مجھے جنت میں نخلستان ملے گا؟ ارشاد ہوا ہاں!

(اسوہ صحابہ حصہ اول صفحہ 215)

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں:

”پھر اس لئے بھی وہ (یتیم) محبت اور حسن سلوک کے مستحق ہوتے ہیں کہ وہ اپنے والدین کے سایہ عاطفت سے بچپن میں ہی محروم ہو جاتے ہیں اور اس وجہ سے وہ قوم کی ایک قیمتی امانت ہوتے ہیں۔ اگر ان کی صحیح نگرانی کی جائے ان کی تعلیم و تربیت کا انتظام کیا جائے، ان کو آوارگی سے محفوظ رکھا جائے تو وہ قوم کا ایک مفید وجود بن جاتے ہیں“ (تفسیر کبیر جلد 2 ص 7)

(مرسلہ: سیکرٹری کمیٹی کفالت یکصد یتیمی دارالضیافت ربوہ)

ضرورت ٹیچر و کلرک

مریم گلز ہائی سکول ربوہ کو پرائمری سیکشن کیلئے ایسی خواتین ٹیچرز کی ضرورت ہے جو ریاضی انگریزی اور سائنس کے مضامین پر عبور رکھتی ہوں۔

تعلیمی قابلیت: بی اے ایم اے ایم ایس سی + بی ایڈ

نیز ایک ایڈیٹر کلرک کی ضرورت ہے جن کی تعلیمی قابلیت کم از کم ایف اے ہو اور کمپیوٹر اچھی طرح جانتی ہوں (کمپوزنگ اور اکاؤنٹس کا کام سیکھیں)

خدمت کے جذبے سے کام کرنے والی خواتین اپنی درخواستیں مع اسناد و شناختی کارڈ کی کاپی بنام ناظر صاحب تعلیم صدر انجمن احمدیہ کو بھیجوادیں۔ درخواست پر اپنا مکمل ایڈریس اور فون نمبر ضرور تحریر کریں۔

(ہیڈ ماسٹر ایس مریم گلز ہائی سکول ربوہ)

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمعرات 7 فروری 2007ء، 28 محرم 1429 ہجری 7 تبلیغ 1387 ہش جلد 93-نمبر 31

ارشادات مالک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

دیکھو انسان اپنے دنیا کے معاملات میں جبکہ بے صبر نہیں ہوتا اور صبر و استقلال سے انجام کا انتظار کرتا ہے۔ پھر خدا کے حضور بے صبری لے کر کیوں جاتا ہے۔ کیا ایک زمیندار ایک ہی دن میں کھیت میں بیج ڈال کر اس کے پھل کاٹنے کے فکر میں ہو جاتا ہے یا ایک بچہ کے پیدا ہوتے ہی کہتا ہے کہ یہ اسی وقت جو ان ہو کر میری مدد کرے۔ خدا تعالیٰ کے قانون قدرت میں اس قسم کی عجلت اور جلد بازی کی نظیریں اور نمونے نہیں ہیں۔ وہ سخت نادان ہے جو اس قسم کی جلد بازی سے کام لینا چاہتا ہے۔ اس شخص کو بھی اپنے آپ کو خوش قسمت سمجھنا چاہئے۔ جس کو اپنے عیب کی شکل میں نظر آ جاویں؛ ورنہ شیطان بدکاریوں اور بد اعمالیوں کو خوش رنگ اور خوبصورت بنا کر دکھاتا ہے۔ پس تم اپنی بے صبری کو چھوڑ کر صبر اور استقلال کے ساتھ خدا تعالیٰ سے توفیق چاہو اور اپنے گناہوں کی معافی مانگو۔ بغیر اس کے کچھ نہیں ہے۔ جو شخص اہل اللہ کے پاس اس غرض سے آتا ہے وہ پھونک مار کر اصلاح کر دیں، وہ خدا پر حکومت کرنی چاہتا ہے۔ یہاں تو محکوم ہو کر آنا چاہئے۔ ساری حکومتوں کو جب تک چھوڑنا نہیں، کچھ بھی نہیں بننا۔ (ملفوظات جلد اول ص 528)

نہایت ہی بد قسمت ہے وہ انسان جو حق کی طلب میں نکلے اور پھر حسن ظن سے کام نہ لے۔ ایک گل گوہی کو دیکھو کہ اس کو مٹی کا برتن بنانے میں کیا کچھ کرنا پڑتا ہے۔ دھوبی ہی کو دیکھو کہ وہ ایک ناپاک اور میلے کپڑے کپڑے جب صاف کرنے لگتا ہے، تو کس قدر کام اس کو کرنے پڑتے ہیں۔ کبھی کپڑے کو بھٹی پر چڑھاتا ہے۔ کبھی اس کو صابن لگاتا ہے۔ پھر اس کی میل کچیل مختلف تدبیروں سے نکالتا ہے۔ آخر وہ صاف ہو کر سفید نکل آتا ہے اور جس قدر میل اس کے اندر ہوتی ہے، سب نکل جاتی ہے۔ جب ادنیٰ ادنیٰ چیزوں کے لئے اس قدر صبر سے کام لینا پڑتا ہے۔ تو پھر کس قدر نادان ہے وہ شخص جو اپنی زندگی کی اصلاح کے واسطے اور دل کی غلاظتوں اور گندگیوں کو دور کرنے کے لئے یہ خواہش کرے کہ یہ پھونک مارنے سے نکل جائیں اور قلب صاف ہو جائے۔

یاد رکھو۔ اصلاح کے لئے صبر شرط ہے۔ پھر دوسری بات یہ ہے کہ تزکیہ اخلاق اور نفس کا نہیں ہو سکتا، جب تک کہ کسی مزکی نفس انسان کی صحبت میں نہ رہے۔ اول دروازہ جو کھلتا ہے، وہ گندگی دور ہونے سے کھلتا ہے۔ جن پلیدی چیزوں کو مناسبت ہوتی ہے وہ اندر رہتی ہے۔ لیکن جب کوئی تریاتی صحبت مل جاتی ہے، تو اندرونی پلیدی رفتہ رفتہ دور ہونی شروع ہوتی ہے، کیونکہ پاکیزہ روح کے ساتھ جس کو قرآن کریم کی اصلاح میں روح القدس کہتے ہیں تعلق نہیں ہو سکتا جب تک کہ مناسبت نہ ہو۔ ہم یہ نہیں کہہ سکتے کہ یہ تعلق کب تک پیدا ہو جاتا ہے۔ ہاں! ”خاک شو پیش از انکہ خاک شوی“ پر عمل ہونا چاہئے۔ اپنے آپ کو اس راہ میں خاک کر دے اور پورے صبر اور استقلال کے ساتھ اس راہ میں چلے۔ آخر اللہ تعالیٰ اس کی سچی محنت کو ضائع نہیں کرے گا۔ اور اس کو وہ نور اور روشنی عطا کرے گا، جس کا وہ جو یا ہوتا ہے۔ میں تو حیران ہو جاتا ہوں اور کچھ سمجھ میں نہیں آتا کہ انسان کیوں دلیری کرتا ہے جبکہ وہ جانتا ہے کہ خدا ہے۔

(ملفوظات جلد اول ص 459)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

ہفتہ وقف جدید 22 تا 29 فروری 2008ء

امراء، صدر صاحبان، سیکرٹریان مال و وقف جدید سے ضروری گذارشات

حضرت مصلح موعود بانی تحریک وقف جدید فرماتے ہیں:-

”احباب جماعت کو تائید کرتا ہوں کہ وہ اس تحریک کی اہمیت کو سمجھیں اور اس کی طرف پوری توجہ کریں اور اس کو کامیاب بنانے میں پورا زور لگائیں“

☆ اس ارشاد کی روشنی میں احباب جماعت میں وقف جدید کی اہمیت کو اجاگر کرنے کیلئے تمام جماعتوں کو ”ہفتہ وقف جدید“ برائے مساعی خاص وقف جدید کا اہتمام کرنے کی درخواست کی جاتی ہے۔ وقف جدید کے سال رواں کے دو ماہ ختم ہو رہے ہیں اور ابھی تک بعض جماعتوں کی طرف سے وعدہ جات موصول نہیں ہوئے۔

☆ جن جماعتوں نے ابھی تک وعدہ جات نہیں بھجوائے وہ اس ہفتہ میں وعدہ جات کے حصول کا کام مکمل کر کے وعدہ جات مرکز بھجوائیں اور ایک نقل اپنے پاس بھی ضرور رکھ لیں۔

☆ وعدہ جات کے حصول کے وقت یہ امر مد نظر رکھیں کہ جماعت کے ہر فرد، مرد و زن، چھوٹے بڑے کو اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ مالی وسعت کے مطابق شامل کرنا ہے۔ آپ احباب جماعت کی مالی وسعت کے مطابق وعدہ جات کی تحریک کریں۔ پھر احباب شرح صدر اور دلی بشارت کے ساتھ جو وعدہ لکھوائیں اسے شکر یہ کے ساتھ نوٹ فرمائیں۔

☆ ایسے احباب جن کی استطاعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے معاون خاص بننے کی ہو ان کی استطاعت کے مطابق انہیں معاون خاص بننے کی تحریک کی جائے۔ گویا ہزار روپیہ یا اس سے زائد دے کر معاویین خاص صف اول میں شمولیت تو ہو جاتی ہے لیکن اگر استطاعت پانچ، دس ہزار یا اس سے زیادہ کی ہو تو استطاعت کے مطابق قربانی زیادہ خیر و برکت کا موجب ہوتی ہے۔

☆ ایسے احباب جن کی استطاعت صف دوم میں شامل ہونے کی ہے انہیں تحریک کی جائے کہ وہ پانچ صد سے ایک ہزار روپیہ تک دے کر معاویین خاص صف دوم میں شامل ہوں۔

☆ احباب جماعت کو تحریک کریں کہ وہ اپنے بزرگان اور مرحومین کی طرف سے وقف جدید میں حسب استطاعت وعدہ جات لکھوائیں یہ ان کیلئے اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور بلندی درجات کا موجب ہوگا۔

☆ چند ”امداد مراکز نگر پارکر“، تعلیم و تربیت اور خدمت خلق کی اہم مدد ہے۔ سو فیصد احباب تھوڑا بہت وعدہ کر کے اس میں بھی ضرور شامل ہوں۔

☆ دفتر اطفال میں ناصرات، اطفال اور سات سال سے کم عمر بچوں کے وعدہ جات الگ فارمز پر لئے جاتے ہیں یکھد روپے یا اس سے زائد حسب توفیق ادائیگی کی تحریک کر کے نئے مجاہد / انجمنی مجاہدات وقف جدید بنانے کی کوشش کریں۔

☆ وعدہ جات کے ساتھ ساتھ وصولی کی طرف بھی توجہ دلائیں۔ نیکیوں میں سبقت لے جانے والے تو اللہ تعالیٰ کے احسان سے وعدوں کے ساتھ ہی ادائیگی فرمادیتے ہیں۔ جس حد تک ممکن ہو وعدوں کے ساتھ ہی وصولی کر لی جائے وصولی پر تدریجی نظر دینی چاہئے۔ کوشش فرمائیں کہ اس ہفتہ میں کم از کم 1/4 حصہ وصول ہو جائے۔

☆ جو احباب گزشتہ سال کسی مجبوری کے تحت اپنے وعدہ کی بروقت ادائیگی نہیں کر سکے ان سے بھی درخواست کریں کہ وہ اپنے وعدہ جات کے بقایا جات ادا کریں۔ ایسے احباب سے اس ہفتہ ضرور رابطہ کریں۔

☆ اور اگر آپ اپنی جماعت کے وعدہ جات بھجوا چکے ہیں تو مندرجہ ذیل امور کو مد نظر رکھ کر یہ جائزہ لیں۔

☆ کیا سب افراد جماعت مرد و زن چھوٹے بڑے اس الٹی تحریک میں شامل ہیں۔ اگر نہیں تو جو افراد رہ گئے ہیں انہیں شامل کر لیا جائے۔

☆ یہ بھی جائزہ لیں کہ جو احباب مالی وسعت کے مطابق شامل نہیں ہوئے انہیں مالی استطاعت کے مطابق اضافی تحریک کریں۔

☆ جو احباب معاون خاص صف اول، صف دوم میں شمولیت کر سکتے ہوں یا ایسے بچے جو نئے مجاہد بن سکتے ہوں ان کو بھی تحریک کی جائے۔

☆ نظر ثانی شدہ فہرستیں ہفتہ وقف جدید کے فوراً بعد بھجوا کر منون فرمائیں۔

☆ آپ سے ضروری گذارش یہ ہے کہ ہماری ذیلی تنظیمیں اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑی فعال ہیں۔ ہدایات بالا کی روشنی میں مقامی لجنہ اماء اللہ، انصار اللہ اور خدام الاحمدیہ سے تعاون کی درخواست کریں۔

☆ اگر آپ نے وعدے تیار کر لئے ہیں اور نہیں بھجوائے تو مندرجہ بالا امور کی روشنی میں نظر ثانی فرما کر منون فرمائیں۔

☆ اپنے حلقہ کے مربی یا معلم صاحب سے حسب حالات تعاون کی گذارش کریں۔

☆ وقف جدید کے جملہ مقاصد کے پورا ہونے کیلئے خود بھی دعا کریں اور احباب جماعت کو بھی دعاؤں کی درخواست کریں۔

نوٹ:- ہفتہ ختم ہونے پر کام کی رپورٹ ارسال فرمائیں۔

اعلان دارالقضاء

(مکرم حاجی مرزا نصیر احمد صاحب)

ترکہ مکرمہ امتہ النجی صاحبہ)

مکرم حاجی مرزا نصیر احمد صاحب نے درخواست دی ہے کہ میری اہلیہ مکرمہ امتہ النجی صاحبہ وفات پا گئی ہیں۔ ان کے نام قطعہ نمبر 17/17 محلہ دارالرحمت ربوہ برقبہ 10 مرلہ الاٹ ہے۔ یہ قطعہ میرے بیٹے مکرم مرزا کلیم احمد صاحب کے نام منتقل کر دیا جائے۔

دیگر ورثاء کو اس منتقلی پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

جملہ ورثاء کی تفصیل

- 1- مکرم حاجی مرزا نصیر احمد صاحب (خاوند)
- 2- مکرم مرزا وسیم احمد صاحب (بیٹا)
- 3- مکرم مرزا نوید احمد صاحب (بیٹا)
- 4- مکرم مرزا طارق احمد صاحب (بیٹا)
- 5- مکرم مرزا کلیم احمد صاحب (بیٹا)
- 6- مکرم عمران نصیر صاحب (بیٹا)
- 7- مکرم فرح محمود صاحبہ (بیٹی)
- 8- مکرم ساجدہ منور صاحبہ (بیٹی)
- 9- مکرم مرزا نعیم احمد صاحب (بیٹا)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس (30) یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے منون فرمائیں۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

اعلان دارالقضاء

(مکرمہ اہلیہ تسنیم رشید صاحبہ ترکہ)

مکرم مولانا محمد سعید انصاری صاحب مرحوم) مکرمہ اہلیہ تسنیم رشید صاحبہ نے درخواست دی ہے کہ ہمارے والد مکرم مولانا محمد سعید انصاری صاحب

مرتب سلسلہ وفات پا گئے ہیں۔ ان کے نام قطعہ نمبر 5/3 محلہ دارالعلوم شرقی ربوہ میں برقبہ 10 مرلہ 78 مربع فٹ الاٹ ہے۔ یہ قطعہ مرحوم کی بیٹی مکرمہ

طیبہ مبارکہ انصاری صاحبہ کے نام منتقل کر دیا جائے۔

دیگر ورثاء کو اس منتقلی پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

جملہ ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

- 1- مکرمہ اہلیہ تسنیم رشید صاحبہ (بیٹی)
- 2- مکرمہ رشیدہ سعیدہ صاحبہ (بیٹی)
- 3- مکرمہ ہدیہ بندرت صاحبہ (بیٹی)
- 4- مکرمہ حدیقہ رشیدی ریاض صاحبہ (بیٹی)
- 5- مکرمہ طیبہ مبارکہ صاحبہ (بیٹی)
- 6- مکرمہ نور الصباح ظفر صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس (30) یوم کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے منون فرمائیں۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

درخواست دعا

مکرم حافظ فراز احمد صاحب دارالرحمت وسطی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

میری دادی محترمہ ناصرہ بیگم صاحبہ شوگر زیادہ ہو جانے کی وجہ سے شدید بیمار ہیں اور فضل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احباب سے درمندانہ دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ معجزانہ شفا کے کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے۔ آمین

مکرم منظور احمد صاحب دارالعلوم شرقی برکت ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکساری نواسی مہوش شکور جرمی کو برف پر سے پھسلنے کی وجہ سے گھٹنے پر چوٹ آئی۔ اس وجہ سے بہت تکلیف میں ہے۔ آپریشن ہوا ہے۔ احباب جماعت سے چچی کی کامل شفایابی کیلئے درخواست دعا ہے۔

تبدیلی نام

مکرم مہش احمد صاحب دارالعلوم غربی صادق ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میں نے اپنا نام مہش احمد محمود سے تبدیل کر کے مہش احمد رکھ لیا ہے آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

تبدیلی نام

مکرمہ امتہ الحفیظہ صاحبہ دارالعلوم غربی صادق ربوہ تحریر کرتی ہیں۔

میں نے اپنا نام امتہ الحفیظہ بیگم سے تبدیل کر کے امتہ الحفیظہ رکھ لیا ہے۔ آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

پتہ درکار ہے

مکرمہ حلیمہ بی بی صاحبہ زوجہ مکرم مبارک احمد صاحب وصیت نمبر 35648 نے مورخہ 5 مارچ 2004ء کو 12/39 فیکٹری اریا اسلام ربوہ سے وصیت کی تھی اس کے بعد موصیہ صاحبہ کینیڈا چلی گئیں

ربوہ دفتر کے پاس کینیڈا کا ایڈریس نہیں ہے اور نہ ہی انہوں نے دفتر سے رابطہ کیا ہے۔ اگر کوئی ان کا رشتہ دار یا کوئی جاننے والا جن کو ان کے ایڈریس کے بارے میں معلوم ہو یا کوئی فون نمبر ہو یا وہ خود یہ اعلان پڑھیں تو براہ کرم دفتر ہذا کو فوراً مطلع کریں۔

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

(سیکرٹری مجلس کارپرداز ربوہ)

2007ء میں ہونے والے اہم قومی و بین الاقوامی حالات و واقعات

﴿قسط اول﴾

جنوری

2 جنوری..... سوئی اور پیکوہ میں گیس پائپ لائن اڑادی گئی۔ نوٹشکی میں بم دھماکہ
☆ انڈونیشیا میں مسافر طیارہ گر کر تباہ ہو گیا۔ 90 افراد ہلاک ہوئے۔
3 جنوری..... چین اسپن بولڈک ریلوے لائن بچھانے اور مہاجرین کی مرحلہ وار واپسی پر پاک افغان اتفاق۔
☆ الطاف حسین نے پارٹی قیادت سے دستبرداری کا فیصلہ واپس لے لیا۔
4 جنوری..... لاہور میں سردی نے 71 سالہ ریکارڈ توڑ دیا۔
☆ سری لنکا میں 2 بم دھماکوں میں 20 افراد ہلاک ہوئے، 32 سے زائد زخمی۔
8 جنوری..... بنگلہ دیش میں انتخابی اصلاحات کیلئے پیپہ جام ہڑتال۔ ہڑتال اپوزیشن پارٹی عوامی لیگ کی طرف سے کی گئی تھی۔
9 جنوری..... سپریم کورٹ کی طرف سے لاپتہ افراد کی تلاش کیلئے حکومت کو 15 جنوری تک مہلت۔
☆ بھارتی وزیر اعظم من موہن سنگھ نے کہا کہ اس دن کا انتظار ہے جب امرتسر میں ناشتا، لاہور میں دوپہر اور کابل میں رات کا کھانا کھایا جائے۔
10 جنوری..... بجلی کا 100 ارب روپے منافع سرحد کو دیا جائے، صوبائی حکومت اور اپوزیشن کے مشترکہ جرگے کا مطالبہ، وفاق اور واپڈا کے خلاف سپریم کورٹ میں دعویٰ دائر۔ عالمی منڈی میں تیل کی قیمتیں گر کر 19 ماہ پہلے کی سطح پر پہنچ گئیں۔
12 جنوری..... بنگلہ دیش میں انتخابات ملتوی، ہنگامی حالت نافذ، چیف جسٹس عبوری سربراہ حکومت ہوں گے۔
13 جنوری..... ایڈیشنل ایڈووکیٹ جنرل عارف بھنڈر سمیت 7 افراد قتل، پولیس گارڈ کی فائرنگ سے 2 حملہ آور بھی ہلاک۔
14 جنوری..... پٹرول 4 روپے اور ڈیزل ایک روپے فی لیٹر سستا کر دیا گیا۔ قیمتیں عالمی منڈی کی قیمتوں میں کمی کے باعث کم کی گئیں۔
16 جنوری..... جنوبی وزیرستان میں سیکورٹی فورسز کا آپریشن 8 جنگجو ہلاک 3 ٹھکانے تباہ۔
☆ عراق میں بم دھماکوں اور حملوں میں 14 امریکی فوجیوں سمیت 154 ہلاک۔
18 جنوری..... وزیر اعلیٰ پنجاب نے امن و امان بہتر بنانے کے لئے پولیس کو آخری وارننگ دے دی۔
☆ 29 بریگیڈیئرز کو میجر جنرل کے عہدے پر ترقی دے دی گئی۔

2 جنوری..... صدر پرویز مشرف کی بھارتی وزیر داخلہ پر نائب کھرجی سے ملاقات۔ صدر نے مسئلہ کشمیر کے لئے قائم فریم ہانگ۔
20 جنوری..... امریکی کانگریس میں ایک مسودہ قانون پیش کیا گیا، جس میں ایران پر حملے کیلئے اجازت کی درخواست کی گئی۔
21 جنوری..... عراق میں بم دھماکوں اور خودکش حملوں میں 57 عراقی جاں بحق۔ جدید پنجابی نظم کے بانی شریف کجاہی انتقال کر گئے۔
22 جنوری..... صدر پرویز اور سعودی عرب کے فرمانروا شاہ عبداللہ بن عبدالعزیز کے درمیان ون ٹو ون ملاقات میں مسئلہ فلسطین کے پر امن حل کیلئے کوششوں کو تیز کرنے پر اتفاق۔
23 جنوری..... میرانشاہ میں خودکش حملے میں 4 فوجی شہید ہو گئے۔
☆ صدر مشرف اور مصری صدر حسنی مبارک نے ملاقات کی۔ مشرق وسطیٰ کی صورت حال پر تبادلہ خیال کیا گیا۔
26 جنوری..... روس بھارت میں نئے ری ایکٹر تعمیر کرے گا۔ خلائی ٹیکنالوجی میں تعاون اور تجارت بڑھانے کے فیصلے سمیت 8 معاہدوں پر دستخط۔
27 جنوری..... اسلام آباد میں تخریب کاری کا منصوبہ ناکام بنا دیا گیا۔ ایک فائیو سٹار ہوٹل کے داخلی گیٹ پر خودکش حملہ آور سمیت 2 افراد ہلاک اور 6 زخمی ہو گئے۔
28 جنوری..... پشاور میں زبردست دھماکا، سٹی پولیس چیف سمیت 16 جاں بحق اور 30 زخمی ہوئے۔ دھماکہ قصہ خوانی بازار میں ہوا۔
☆ شوکت سلطان لاہور جی اوس اور وحید ارشد فوج کے ترجمان مقرر۔
29 جنوری..... پنجاب میں دھند کے باعث ٹریفک حادثات میں 24 ہلاک، سینکڑوں زخمی، پروازیں اور ٹرینیں لیٹ۔

فروری

☆ بغداد میں خودکش ٹرک حملے میں 121 عراقی جاں بحق، سینکڑوں زخمی ہوئے۔
☆ ٹانک میں سیکورٹی فورسز کے قافلے پر خودکش حملہ 12 ہلاک اور 6 زخمی۔
5 فروری..... بلوچستان اور سرحد میں 4 افغان مہاجر کیپ بند کرنے کا فیصلہ
☆ یوم بھتیگی کشمیر کے سلسلے میں ملک بھر میں ریلیاں نکالی گئیں۔
7 فروری..... اسلام آباد ایئر پورٹ پر خودکش حملہ 13 ہلاک اور زخمی، ایک حملہ آور ہلاک، دوسرا گرفتار۔
8 فروری..... سرفہریتی کمیشن کے اجلاس میں 4 افغان مہاجرین کیپ اگست تک بند کرنے پر اتفاق۔
9 فروری..... حماس اور الفتح فلسطین میں قومی حکومت بنانے پر متفق، مشعل اور عباس نے اعلان مکہ پر دستخط کر دیئے۔
10 فروری..... اسرائیلی پولیس مسجد اقصیٰ میں داخل، نمازیوں سے جھڑپیں 35 افراد زخمی۔
12 فروری..... بارشوں کا سلسلہ تیسرے روز بھی جاری رہا۔ حادثات اور چھتیس گرنے سے لاہور کے 10 افراد سمیت 20 ہلاک ٹرینیں 6 گھنٹے تک لیٹ
13 فروری..... عالمی بینک نے فیصلہ دیا کہ بھارت بنگلیہار ڈیم کا ڈیزائن تبدیل کرے۔
☆ میاں چنوں میں غربت سے تنگ باپ نے 3 بیٹوں کی فروخت کیلئے بورڈ لگا دیا۔
14 فروری..... خواتین کے خلاف فرسودہ روایات کے خاتمے کا بل قومی اسمبلی میں پیش کر دیا گیا۔
17 فروری..... کارکنوں کے قتل اور رہنماؤں پر حملوں کے خلاف پی پی پی نے سینٹ اور قومی اسمبلی کا بائیکاٹ کر دیا۔
18 فروری..... کوئٹہ میں عدالت میں خودکش حملہ جج سمیت 16 جاں بحق 40 زخمی
19 فروری..... ملک بھر میں الرشید اور الاخر ٹرسٹ کے دفاتر سیل، اثاثے منجمد۔
20 فروری..... سمجھوتہ ایکسپریس کی 2 بوگیاں دھماکوں کے بعد جل کر راکھ، مرنے والوں کی تعداد 67، افغانستان میں ہیلی کاپٹر تباہ، 8 امریکی فوجی ہلاک
14 زخمی۔
21 فروری..... صوبائی وزیر نمل ہما عثمان قتل، ملزم گرفتار، کھلی کچھری میں پھولوں کی برسات کے دوران سر میں گولی ماری گئی۔
22 فروری..... پاکستان اور بھارت میں حادثاتی ایٹمی جنگ سے بچنے کا معاہدہ۔
24 فروری..... پابندی کے باوجود کئی شہروں میں بسنت، فائرنگ، ڈور پھرنے اور چھتوں سے گر کر 4 ہلاک درجنوں زخمی۔
25 فروری..... بجلی دس فیصد مہنگی، گیس دس فیصد سستی
☆ چیچہ وطنی میں سائیکل گرنے سے بم پھٹ گیا، 3 مہینہ دہشت گرد ہلاک، عالم طارق سمیت 6 علماء اور 40 طلباء گرفتار۔
28 فروری..... گرام میں امریکی اڈے پر طالبان کے خودکش حملے میں 23 ہلاک ہو گئے۔

مارچ

6 مارچ..... قدرتی آفات اور ناگہانی حادثات سے مؤثر طور پر نمٹنے کیلئے نیشنل ڈیزاسٹر منجمنٹ کمیشن قائم کر دیا گیا۔
☆ یورپی یونین نے 777 کے سواپی آئی اے کے طیاروں پر پابندی لگا دی۔
7 مارچ..... عراق میں 2 خودکش حملوں میں 118 زائرین جاں بحق، 164 زخمی، بم دھماکوں میں 9 امریکی فوجی مارے گئے۔
8 مارچ..... انسداد دہشت گردی میگزین، ہر 3 ماہ بعد اجلاس پر اتفاق، پاکستان اور بھارت معلومات کا فوری تبادلہ کریں گے۔
9 مارچ..... چیف جسٹس افتخار چوہدری کو کام سے روک دیا گیا، سپریم جوڈیشل کونسل نے 14 مارچ کو اجلاس بلا لیا۔
11 مارچ..... ملک بھر میں وکلاء کا احتجاج، عدالتوں کا بائیکاٹ، یوم سیاہ۔
13 مارچ..... افتخار چوہدری ریٹائر ہوئے، لاہور ہائی کورٹ میں مختلف ٹی وی چینلوں کے لائسنس منسوخ کرنے کی درخواست، چیئر مین پیپرا کونٹریل۔
14 مارچ..... جسٹس افتخار نے جوڈیشل کونسل کی آئینی حیثیت چیلنج کر دی۔
16 مارچ..... امریکانے کہا کہ چیف جسٹس کے معاملے پر گہری تشریح ہے۔ اسے شفاف انداز میں نمٹایا جائے۔
17 مارچ..... اسلام آباد میں جیونیوز کے دفاتر پر پولیس کا دھاوا، صدر کی طرف سے معذرت، کارروائی کے لئے ہدایات جاری۔
19 مارچ..... پاکستانی کرکٹ ٹیم کے کوچ باب وولمر دل کا دورہ پڑنے سے چل بسے۔ پاکستانی ٹیم کو آئرلینڈ سے شکست کے بعد وہ شام کو اپنے ہوٹل کے کمرے میں بے ہوش ہو گئے تھے۔
20 مارچ..... لاہور ہائی کورٹ کے ایک اور ماتحت عدلیہ کے 6 جج مستعفی
21 مارچ..... صدر مشرف نے گوادر بندرگاہ کا افتتاح کیا۔
22 مارچ..... سپریم کورٹ کے سینئر ترین جج جسٹس رانا بھگوان داس نئی دہلی سے واپس کراچی پہنچ گئے۔
23 مارچ..... پشاور میں وکلاء کونشن کا مطالبہ۔ ریٹائرڈ غیر مشروط واپس لیا جائے۔

اپریل

کیم اپریل..... پاکستان کا مختصر فاصلے تک مار کرنے والے ابدالی میزائل کا کامیاب تجربہ۔
☆ وکلاء نے چیف جسٹس کی معطلی کے خلاف روزانہ تین گھنٹے ہڑتال شروع کر دی۔
3 اپریل..... نئی دہلی میں سارک سربراہ کانفرنس ڈرائیور اور 2 محافظ جاں بحق۔

2 مارچ..... مقبوضہ کشمیر کے گورنر ہاؤس اور اسمبلی ہاسٹل کو بموں سے اڑانے کی کوشش۔
3 مارچ..... ملتان میں سائیکل بم دھماکہ، جج زخمی، ڈرائیور اور 2 محافظ جاں بحق۔

شروع ہوگی۔

☆ چترال میں طوفانی تودہ گرنے سے 42 افراد جاں بحق

☆ سپریم جوڈیشل کونسل کی چیف جسٹس کے خلاف ریفرنس کی سماعت۔

4/اپریل..... افغانستان کو سارک تنظیم کا باقاعدہ رکن بنانے کا اعلامیہ منظور۔

☆ جنوبی وزیرستان میں جھڑپیں، 8 غیرملکی جنگجو ہلاک

5/اپریل..... وانا میں جھڑپیں، 40 غیرملکیوں نے ہتھیار ڈال دیئے۔

☆ بے نظیر سمیت سیاستدانوں کے اثاثوں کی تحقیقات کرنے والا نیب کا ذیلی ادارہ بند۔

☆ نئی دہلی میں وزیراعظم شوکت عزیز کی بھارتی وزیر اعظم من موہن سنگھ سے ملاقات۔

7/اپریل..... لال مسجد اور جامعہ حفصہ کی حدود میں نفاذ شریعت کا اعلان

☆ فوجی دستوں نے جنوبی وزیرستان، شین ورسک میں پوزیشنیں سنبھال لیں۔

☆ صدر مملکت نے فتح جنگ میں اسلام آباد ایئرپورٹ کا سنگ بنیاد رکھا۔

8/اپریل..... پارہ چنار اور گردونواح میں فسادات، کرفیو کی خلاف ورزی پر گولی مارنے کا حکم

☆ افغانستان میں بارودی سرنگ پھٹنے سے 7 کینیڈین فوجی ہلاک۔

☆ ایران پاکستان کو مزید ایک ہزار میگا واٹ بجلی فراہم کرے گا۔

☆ قبائلی لشکر کا اعظم ورسک پر قبضہ، غیرملکیوں کو نکال دیا گیا۔

11/اپریل..... روسی وزیراعظم تین روزہ دورے پر اسلام آباد پہنچ گئے۔

13/اپریل..... پاکستان اور روس باہمی تجارت کا حجم 40 کروڑ ڈالر سے زیادہ کرنے پر متفق۔

☆ بغداد کی پارلیمنٹ پر خودکش حملہ 3 ارکان ہلاک۔

☆ کرم ایجنسی میں جھڑپوں میں 18 افراد ہلاک۔

☆ پاکستان نے انصرار ٹینک کے نئے ورژن ٹیسٹ شروع کر دیئے۔

15/اپریل..... ایران نے وسط ایشیاء تک تجارت بڑھانے کیلئے پاکستان کو راستے دے دیئے۔

☆ راولپنڈی میں اپوزیشن کے 300 سے زائد رہنما اور کارکن گرفتار

☆ سندھ کے سابق وزیر اعلیٰ عبداللہ شاہ انتقال کر گئے۔

☆ احمد زئی قبائل کے لویہ جرگہ میں 5 نکاتی امن معاہدے کا اعلان۔

☆ فلسطینی صدر اور اسرائیلی وزیراعظم کی ملاقات

17/اپریل..... وزیراعظم شوکت عزیز کا چین کا دورہ

20/اپریل..... پاک فضائیہ میں میراج طیاروں پر مشتمل فائٹنگ اسکواڈرن کا اضافہ۔

کے بارے میں پاک چین مشترکہ اعلامیہ۔

☆ لاپتہ افراد کے کیس پر ڈپٹی انارنی جنرل نے سپریم کورٹ کی معاونت سے معذرت کر لی۔

☆ ملک بھر میں بجلی کا شدید بحران۔

☆ سعودی عرب نے غیر معیاری کارکردگی پر 118 عمرہ کمپنیوں پر پابندی عائد کر دی۔

☆ بھارت کا سپر سائیکل کرو میزائل براہ مہوس کا تجربہ

24/اپریل..... پاکستان اور پولینڈ میں دفاع و تعلیم سمیت تعاون کے پانچ معاہدے۔

25/اپریل..... چین کے ساتھ تعلیم، ثقافت اور سائنس کے فروغ کا معاہدہ۔

26/اپریل..... پاک فضائیہ کا میراج طیارہ گر کر تباہ

27/اپریل..... ڈیرہ اسماعیل خان میں امن وامان کی خراب صورتحال کے بعد کرفیو نافذ۔

☆ آسٹریلیا نے مسلسل چوتھی مرتبہ کرکٹ ورلڈ کپ جیت لیا۔

28/اپریل..... صدر پرویز پرچا نے تیل کی سازش میں ملوث القاعدہ کارکن گرفتار۔

29/اپریل..... چارسدہ میں وزیر داخلہ آفتاب شیر پاؤ کے جلسہ میں دھماکہ 29 افراد ہلاک۔

30/اپریل..... ترکی میں 10 لاکھ افراد کا سیکولرازم کے حق میں مظاہرہ۔

مئی

☆ کیم مئی..... پاکستان نے جوہری مواد اور میزائل ٹیکنالوجی کی برآمد سے متعلق نگران اتھارٹی کمیٹی قائم کر دی۔

☆ پورٹ قاسم پر عالمی کنٹینر سیکورٹی پراجیکٹ کا افتتاح۔

2 مئی..... عراق میں القاعدہ کا سربراہ ابو ایوب المصری ہلاک۔

☆ ڈپٹی انارنی جنرل چوہدری افراسیاب نے استعفیٰ دے دیا۔

☆ چیف جسٹس کیس میں حکومتی وکلاء نے فل کورٹ بنانے کی درخواست دے دی۔

4 مئی..... پاکستان اور افغانستان گریڈ جرگے کی تشکیل پر متفق ہو گئے۔

☆ ملک بھر میں گیسٹر وکے مرض میں اضافہ، 9 افراد جاں بحق۔

☆ مردان اور چارسدہ میں 5 بم دھماکے۔

6 مئی..... چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری کا اسلام آباد سے لاہور تک شاندار استقبال۔

6 مئی..... کراچی سمیت سندھ کے متعدد شہروں میں کئی نئی وی جیٹلز کی نشریات روک دی گئیں۔

☆ لاہور پولیس کا کریک ڈاؤن، مزید سینکڑوں سیاسی کارکن گرفتار۔

7 مئی..... پشاور میں پی پی کے رہنما اور سابق وزیر قمر عباس قتل۔

☆ مری کے قریب لاہور کے زائرین کی بس کھائی میں

گرنے سے 21 افراد ہلاک۔

8 مئی..... آئینی درخواستوں کی سماعت کیلئے سپریم کورٹ نے فل کورٹ بنانے کا حکم دے دیا۔

9 مئی..... جسٹس خلیل رمدے کی سربراہی میں فل کورٹ قائم۔

☆ مردان میں ویڈیو شاپس کی مارکیٹ بم دھماکے سے آزادی گئی۔

11 مئی..... کراچی میں ہائی الرٹ، 15 ہزار اہلکار تعینات سینکڑوں گرفتار۔

12 مئی..... کراچی میں آگ اور خون کی ہولی فائرنگ گھبراؤ جلاؤ سے 50 جاں بحق 110 زخمی

14 مئی..... کراچی میں شہرپسندوں کو دیکھتے ہی گولی مار دینے کا حکم۔

☆ مورچوں کی تعمیر پر پاک افغان فوج میں جھڑپ

7-افغان فوجی ہلاک۔

15 مئی..... کراچی میں تشدد کے خلاف ملک گیر ہڑتال اور مظاہرے، وکلاء کا مکمل عدالتی بائیکاٹ۔

☆ اسلام آباد میں سپریم کورٹ کے ایڈیشنل رجسٹرار حماد رضاق۔

☆ اسلام آباد دوزرائے خارجہ کا نفرنس شروع ہو گئی۔

16 مئی..... پشاور میں دھماکہ 25 افراد جاں بحق، ہوٹل تباہ۔

17 مئی..... ٹانک میں شہرپسندوں کی سیکورٹی فورسز سے جھڑپیں، چھ ہلاک۔

☆ سرکریک پر پاک بھارت مذاکرات کا دسواں دور بھی ناکام۔

19 مئی..... لال مسجد کے طلباء نے وفاقی پولیس کے اہلکار اغوا کر لئے۔

☆ شمالی وزیرستان میں 5 خواتین سمیت 8 سرکاری ملازمین اغوا۔

21 مئی..... لال مسجد آنے والے 200 طلباء گرفتار

14 ہزار اہلکار تعینات۔

☆ پاکستان اور پولینڈ دفاع سمیت مختلف شعبوں میں تعاون بڑھانے پر متفق۔

☆ ہائی کورٹ نے آپس میں شادی کرنے والی دو لڑکیوں کو جیل بھیجا دیا۔

☆ لاڑکانہ میں ہندو تاجر کے گھر کو آگ لگنے سے 9 اہل خانہ ہلاک۔

24 مئی..... آٹے کی قیمتوں میں اضافے کے بعد گندم کی برآمد پر پابندی لگا دی گئی۔

☆ صدر پرویز کی زیر صدارت اجلاس میں لال مسجد کے خلاف اہم فیصلوں کی منظوری۔

28 مئی..... بھارت میں چنگلی ذات کے 50 ہزار ہندوؤں نے بدھ مت اختیار کر لیا۔

☆ کوئٹہ میں 6 دھماکے۔

☆ امام کعبہ شیخ السدیس پاکستان پہنچ گئے۔

☆ پشاور ہائی کورٹ کی عمارت کے سامنے بم دھماکہ۔

☆ اسلام آباد میں 40 اساتذہ بھوک ہڑتال پر بیٹھ گئے۔

جون

☆ کیم جون..... اخبارات اور ٹی وی چینلز کو حکومت کی وارننگ۔

2 جون..... کورکمانڈرز نے صدر پرویز کی مکمل حمایت کر دی۔

☆ ریاستی اداروں کے خلاف مہم کا نوٹس۔

☆ میڈیا پر پابندیوں کے خلاف احتجاجی مظاہرے۔

☆ 60 طالبان دریائے ہلمند میں ڈوب کر ہلاک۔

4 جون..... حکومت نے چیو کی نشریات بند کر دیں۔

5 جون..... پاکستان میڈیا ریگولیٹری اتھارٹی ترمیمی آرڈیننس میں ترمیم

6 جون..... وزیراعظم سیکرٹریٹ کے سامنے احتجاج پر 200 صحافیوں اور وکلاء کے خلاف مقدمہ

☆ حمیرا کا ترمیمی آرڈیننس سپریم کورٹ اور سندھ ہائی کورٹ میں چیلنج

☆ مجموعی قومی پیداوار 9050 ارب روپے سے تجاوز کر گئی۔

☆ حمیرا آرڈیننس کے خلاف وکلاء اور صحافیوں کا ملک گیر احتجاج۔

9 جون..... قومی اقتصادی سروے رپورٹ جاری کر دی گئی۔

10 جون..... وفاقی بجٹ کا اعلان

☆ پاکستان اور متحدہ عرب امارات کے مشترکہ وزارتی کمیشن کا اجلاس۔

12 جون..... بجلی کا بحران، لوڈ شیڈنگ کے دورانیے میں 6 گھنٹے کا اضافہ

☆ چیف جسٹس کی آئینی درخواست کی باقاعدہ سماعت شروع ہوئی۔

☆ کینیڈین خاتون کا قتل، وزیر مملکت شاہد جمیل کے خلاف مقدمہ

13 جون..... پاکستان اور متحدہ عرب امارات کے مابین پانچ معاہدوں پر دستخط

☆ عمران خان کو نااہل قرار دینے کے لئے قومی اسمبلی میں ریفرنس

15 جون..... امریکی ایوان نمائندگان میں پاکستان کے لئے پانچ کروڑ ڈالر کی فوجی امداد منظور

☆ بجلی کے بحران پر پارلیمنٹ کے باہر متحدہ اپوزیشن کا دھرنا

15 جون..... کوئٹہ میں چلتن ایکسپریس پر نامعلوم افراد کی فائرنگ، 9 سیکورٹی اہلکار جاں بحق

☆ فلپائن صدر نے حکومت برطرف کر کے ایمرجنسی نافذ کر دی۔

16 جون..... سندھ کا دو کھرب 36 ارب روپے کا بجٹ پیش کر دیا گیا۔

17 جون..... صوبہ سرحد کا 114.5 ارب روپے کا بجٹ پیش کر دیا گیا۔

☆ تین اعلیٰ امریکی عہدیداروں کی صدر سے ملاقاتیں۔

اب زہرہ

محترمہ صاحبزادی سیدہ امۃ العزیز بیگم صاحبہ کی یاد میں

اس پر اظہار ناراضگی فرما رہی ہوتیں تو اس وقت بھی آپ ایک دلکش انداز میں مسکراتے ہوئے اظہار ناراضگی فرماتیں شاید یہی وجہ ہوتی کہ ایسی عہدیدار پہلے سے زیادہ مستعدی کے ساتھ کام کرنے لگیں۔

آپ کے 17 سالہ دورِ صدارت میں جب بھی انتخابات ہوتے تو ہر بار صدارت کے لئے اور نام بھی پیش ہوتے مگر رائے شماری کے وقت ہمیشہ آپ کا پلڑا بہت بھاری رہتا۔

ہر سال ضلع لاہور کے دوروں کا پروگرام ترتیب دیا جاتا۔ موسم کوئی بھی ہوتا میں نے آپ کے اندر کسل اور سستی کبھی محسوس نہ کی۔ لجنہ کے ہر ضلعی کام کا معائنہ ہوتا حسب ضرورت ہدایات ان کے رجسٹروں میں درج کی جاتیں علاوہ ازیں مرکزی ہدایات کے ماتحت شاہدہ، شیخوپورہ، قصور، گوجرانوالہ کے دورے بھی کئے جاتے اور خدا کے فضل و کرم سے یہ عاجزہ ہر دورے میں آپ کے ساتھ ہوتی۔ علاوہ لجنہ کے کاموں کے اگر کبھی کوئی ممبر ذاتی قسم کی شکایت کرتی تو بڑے احسن طریق سے اپنے مشوروں سے نوازتیں اور اس طرح اس ساتھ کے نتیجہ میں عاجزہ کو بھی خدمت کا موقع مل جاتا۔

میرے بڑے بیٹے ڈاکٹر نصیر احمد کی شادی میری درخواست پر بارات میں تشریف لے گئیں وہاں ایک اجنبی خاتون نے جو کہ کوئی رسالہ شائع کیا کرتی تھیں ہماری کچھ مہرات سے حالات دریافت کئے اور کھانے وغیرہ کے وقت کوئی شور مچانے نہ دیکھ کر تفصیل پوچھی۔ ان کو حسب ضرورت بتایا گیا تو انہوں نے پوچھا کہ آپ کے ہاں صدر بھی ہوں گی تو آپ کی طرف اشارہ کر کے بتایا گیا کہ وہ ہماری صدر تشریف فرما ہیں۔ وہ خاتون آپ کو دیکھ کر کہنے لگی کہ یہ بہت خوش مزاج لگتی ہیں اور اٹھائے گفتگو میں وہ بار بار آپ کی طرف نظریں اٹھا کر دیکھتی رہیں اور بالآخر کہہ اٹھیں کہ میں نے جو کچھ دیکھا ہے میں اپنے رسالہ میں لکھوں گی۔

غرضیکہ میں نے جو 18 یا 19 سال آپ کے ساتھ گزارے میرے لئے ان گزرے سالوں کا ایک ایک لمحہ یادگار ہے۔ مولا کریم سیدہ محترمہ صاحبزادی امۃ العزیز بیگم صاحبہ کو اپنے جوار رحمت میں جگہ دے اور ہمیں آپ کی مومنانہ شان کے نمونوں سے مستفید فرمائے۔ آمین

☆.....☆.....☆.....☆.....☆

مورخہ 10 اگست 2007ء کو حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کے فرمودہ خطبہ جمعہ سے حضرت سیدہ صاحبزادی امۃ العزیز بیگم صاحبہ کی وفات کی اجاگر اطلاع نے بہت غمزہ کیا تاہم ایسے موقع پر صبر ہی کیا جاسکتا ہے۔

حضرت صاحبزادی امۃ العزیز بیگم صاحبہ صدر لجنہ لاہور منتخب ہوئیں۔ آپ نے عاجزہ کو سیکرٹری تعلیم اور پھر جنرل سیکرٹری لجنہ لاہور مقرر فرمایا اور پھر آپ کے 1987ء میں ربوہ منتقل ہونے تک عاجزہ کو اس خدمت کی سعادت ملتی رہی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی لکھی ہوئی آئین جو کہ سات بچوں کے قرآن کریم پڑھ لینے پر آپ نے لکھی تھی اس میں حضور نے آپ کا ذکر یوں فرمایا ہے۔

عزیزہ سب سے چھوٹی نیک فطرت بہت خاموش پائی ہے طبیعت اس شعر کے مطابق طبعاً خاموش طبیعت رہتی تھیں مگر نیک فطرت کی بدولت مسکراہٹ آپ کے چہرہ پر رہتی تھی۔ اگر کسی لجنہ کی کارکن کی کوئی غلطی ہوتی اور آپ

30، کوہاٹ میں 9 اور ہنگو میں 8 افراد جاں بحق۔
20 جولائی..... سپریم کورٹ کے 13 رکنی فل کورٹ بیٹج کا تاریخی فیصلہ، دس، تین کے واضح فرق سے چیف جسٹس افتخار محمد چوہدری عہدے پر بحال۔

21 جولائی..... پرتیبھا پائل بھارت کی 13 ویں اور ملک کی پہلی خاتون صدر بن گئیں۔
22 جولائی..... اٹارنی جنرل خمدوم علی خان نے استعفیٰ دے دیا۔

23 جولائی..... شمالی وزیرستان میں جھڑپ، 35 جنگجو ہلاک۔
☆ سابق افغان شاہ محمد ظاہر شاہ طویل علالت کے بعد 93 برس کی عمر میں انتقال کر گئے۔

24 جولائی..... ثروث میں گرفتاری سے بچنے کے لئے طالبان کمانڈر عبداللہ محمود نے مبیہ طور پر خود کو دھماکے سے اڑا لیا۔
☆ مولانا اشفاق لال مسجد کے نئے خطیب مقرر۔

25 جولائی..... خضدار میں نامعلوم افراد کی فائرنگ سے 3 پاکستانی انجینئر ہلاک، چمن میں طالبان کمانڈر قتل۔
26 جولائی..... جوہری ہتھیار لے جانے والے کروڑ میزائل برحق VII کا کامیاب تجربہ۔

☆ بلوچستان حکومت کے ترجمان رازق مگٹی کوئٹہ میں نامعلوم افراد کی فائرنگ سے ہلاک۔
31 جولائی..... غیر قانونی اسلحہ رکھنے کے الزام میں بھارتی اداکار نبخہ دت 6 برس قید کی سزا۔

☆ وفاقی کابینہ نے انتہا پسندی کے خاتمے کے لئے نئے اقدامات کی منظوری دے دی۔
☆ وزیر مملکت برائے مذہبی امور عامریاقت حسین نے وزارت اور اسمبلی رکنیت سے استعفیٰ دے دیا۔

☆ چین نے فرانسیسی ساختہ سینٹلائٹ خلا میں چھوڑا۔
☆ راوپینڈی میں صدر پرویز کے طیارے پر حملہ کی کوشش ناکام ہو گئی۔ اینٹی کرافٹ گنیں برآمد ہوئیں، فوجی ترجمان نے تردید کی۔

7 جولائی..... لندن میں دوروزہ آل پارٹیز کانفرنس کا آغاز ہوا۔
☆ دنیا کے سات عجائبات میں تاج محل اور یو آر چین کا انتخاب۔
☆ لال مسجد آپریشن میں رشید غازی سمیت 70 جنگجو جاں بحق۔

11 جولائی..... پیپلز پارٹی کے بغیر آل پارٹیز ڈیمو کریک موومنٹ (اے پی ڈی ایم) قائم ہو گئی۔
☆ مینگورہ، میران شاہ، الائ، کوہاٹ میں راکٹ، گرنیڈ اور خودکش حملہ میں 5 سیکورٹی اہلکار جاں بحق۔

13 جولائی..... صدر پرویز مشرف نے ایرازڈینس 2007ء جاری کیا۔
☆ امریکی ایوان نمائندگان نے عراق سے اگلے سال اپریل تک انخلاء کا بل منظور کرتے ہوئے اسامہ بن لادن کے سر کی قیمت 5 کروڑ ڈالر مقرر کر دی۔

☆ امریکہ نے 35 سال بعد لیبیا میں اپنا سفیر تعینات کرنے کا اعلان کیا۔
☆ میران شاہ میں سیکورٹی فورسز کے قافلے پر خودکش حملہ، 24 اہلکار شہید اور 29 زخمی۔

☆ پیپلز پارٹی کے رہنما اور سابق سپیکر قومی اسمبلی شیخ رفیق 85 برس کی عمر میں انتقال کر گئے۔
15 جولائی..... ڈیرہ اسماعیل خان اور سوات میں خود کش حملے، 11 فوجی، 12 پولیس اہلکاروں سمیت 26 شہری ہلاک۔

☆ شمالی وزیرستان۔ مقامی طالبان کی طرف سے امن معاہدہ ختم کرنے کا اعلان۔
☆ چیف لائن پاکستان کرکٹ ٹیم کے نئے کوچ نامزد۔
☆ عراق کے شہر کربوک میں کرد پارٹی کے دفتر پر خود کش حملے میں 113 افراد ہلاک۔

☆ بنگلہ دیش میں سابق وزیر اعظم حسینہ واجد گرفتار۔
17 جولائی..... اسلام آباد: وکلاء کنونشن کے احاطے میں چیف جسٹس کی آمد سے قبل خودکش دھماکہ، 18 سے زائد افراد جاں بحق۔

☆ پی آئی اے نے عمرے کے کرائے میں 5 ہزار روپے کا اضافہ کر دیا۔
18 جولائی..... شمالی وزیرستان میں سیکورٹی فورسز کے قافلے پر حملہ، 17 اہلکار جاں بحق، جوانی کارروائی میں 17 جنگجو ہلاک۔

☆ برازیل میں طیارہ عمارت سے ٹکرا گیا، 200 افراد ہلاک۔
19 جولائی..... تین شہروں میں بم دھماکے، حب میں

18 جون..... کابل میں پولیس کی بس میں خودکش دھماکہ 37 افراد ہلاک
19 جون..... پاکستان میں سیاسی بحران پر امریکہ کی تشویش۔

☆ سلمان رشدی سے سرکا خطاب واپس لیا جائے، قومی اسمبلی کی قرارداد۔
20 جون..... شمالی وزیرستان کے ایک مدرسے میں دھماکہ، 32 افراد جاں بحق

☆ اسلام آباد میں پنجاب کانٹریبلری کے نوجوانوں کا مظاہرہ۔
21 جون..... اپوزیشن کا صدر اور وزیر اعظم اور بعض وزیروں کے خلاف ریفرنس دائر کرنے کا اعلان۔

22 جون..... آزاد کشمیر کانٹریبلری جٹ پیش۔
23 جون..... لال مسجد کے طلباء نے تین چینی خواتین اور دو مردوں کو اغوا کر لیا۔
☆ قومی اسمبلی میں بجٹ منظور

24 جون..... اتحادی طیاروں کی پاکستانی علاقوں پر بمباری، 33 جاں بحق۔
☆ کراچی میں خوفناک بارش، 45 افراد جاں بحق
☆ کراچی میں بارشوں سے بجلی کا نظام مفلوج، شہری مشتعل۔

26 جون..... سپریم کورٹ کا ایشیائے ضروریہ کی قیمتوں میں اضافے کا ازخود نوٹس۔
27 جون..... بلوچستان کے ساحلی علاقوں میں سمندری طوفان، 15 ہلاک

☆ نئی انتخابی فہرستیں سپریم کورٹ میں چیلنج
☆ پارلیمنٹ ہاؤس میں آتشزدگی، سروس برانچ کے دو دفاتر جل گئے۔
28 جون..... پرانے شناختی کارڈ پر ووٹ ڈالنے کی اجازت۔

29 جون..... بارشوں اور سیلاب سے بلوچستان اور سرحدیں تباہی۔
30 جون..... پاک بھارت مذاکرات کو چوتھا دور۔

جولائی

کیم جولائی..... بلوچستان سے سیلابی ریلا سندھ میں داخل، 250 دیہات ڈوب گئے۔
☆ کورکمانڈر بلوچستان کے عہدے کا نام تبدیل، "کمانڈر سدرن کمانڈ" رکھ دیا گیا۔

3 جولائی..... لال مسجد کے طلباء اور فورسز میں فائرنگ کا آغاز، تنازع شدت اختیار کر گیا، 12 افراد جاں بحق، 150 زخمی، سرکاری عمارتوں کو آگ لگا دی گئی۔
☆ جاپان کے وزیر دفاع نے استعفیٰ دے دیا۔

4 جولائی..... مولانا عبدالعزیز ڈرامائی انداز میں گرفتار، 15 سوطلباء و طالبات نے خود کو حکام کے حوالے کر دیا۔
☆ شمالی وزیرستان میں فوجی قافلے پر خودکش حملہ ہوا۔
☆ بے نظیر بھٹو اور آصف زرداری کو شواہد کیس سے بری ہو گئے۔

کان نمک - کھیوڑہ کی سیر

مورخہ 28 اکتوبر 2007ء کو انصار اللہ سیالکوٹ کھیوڑہ کی سیر کے لئے روانہ ہوئے۔ صبح کے آٹھ بجے تھے۔ بیت اللہ رکبوتراں والی سے بس روانہ ہوئی۔ محلہ حاجی پورہ کے انصار راستے میں چشم براہ تھے۔ وہاں نائب امیر قافلہ محترم فخر الحق صاحب نے ضروری امور کی طرف توجہ دلائی۔ تقویٰ و طہارت، شائستگی، گفتگو، صبر و تحمل اعلیٰ زندگی گزارنے کے مستقل اصول ہیں۔ مختصر قواعد و ضوابط بتانے کے بعد مربی سلسلہ نے سفر کے بابرکت ہونے اور اس کی تمام قباحتوں سے محفوظ رہنے کے لئے دعا کرائی اور پھر بس اپنی منزل کی طرف رواں دواں ہوئی۔ وزیر آباد، گجرات سے ہوتے ہوئے کھاریاں پہنچے۔ وہاں پر ناشتہ کرنے کا اہتمام تھا۔ ناشتہ بڑا صاف ستھرا تھا اس میں تکلف کی جھلک کہیں بھی نظر نہیں آتی تھی۔ بڑے پُر وقار طریقے سے امیر قافلہ مکرم عبدالحمید گوندل صاحب کی معیت میں دوبارہ بس میں سوار ہو کر ضلع جہلم کی حدود میں داخل ہوئے۔ راستے میں موٹنگ رسول کے مقام پر دریائے جہلم کے پانی کو انجینئرنگ کی بڑی مہارت سے جمع کیا گیا تھا۔ یہ نظارہ اتنا خوشگوار تھا کہ انسان بے اختیار اللہ تعالیٰ کی حمد و ثنا کے ترانے گانے لگتا ہے۔ چونکہ پہاڑی علاقہ تھا بس ان میں بل کھاتی ہوئی جاری تھی۔ ڈرائیور اسے کھلونا سمجھ کر گھمائے جا رہا تھا۔

یہ قافلہ خشک زامدوں پر مشتمل نہ تھا بلکہ اس عمر میں بھی ایسے انصار تھے جو زندہ دل تھے اور دوستوں کو لمحات مسرت مہیا کرنے کے لئے اپنے اشعار کو پیش کیا۔ ایک ناصر جو ہم سب سے زیادہ زندگی کا بوجھ اٹھائے ہوئے تھے اور ان کے چہرے سے ذہانت و ذکاوت کے آثار نمایاں تھے نے ایک کتاب نکالی اور انصار بھائیوں کو استاد دامن اور اختر سائیں کے شعروں سے مستفید کیا۔ ایسا کرنا ہی تھا کہ کچھ نوجوانوں نے اپنی جوانی کی ترنگ میں آکر اپنے اپنے مقبول اور پسندیدہ شعرا کو سفر کی صعوبت کو کم کر دیا۔ احباب اس مختصر سی محفل سے بہت لطف اندوز ہوئے۔ دن کے دوسرے حصے میں کھیوڑہ پہنچے۔ راستے میں تاحد نظر بیکار اور ویران زمین تھی۔ طبعی طور پر دل میں سوال پیدا ہوتا تھا کہ ان علاقوں کے رہنے والوں کے لئے ذریعہ آمدنی کیا ہے۔ معیشت کے بظاہر آثار نظر نہیں آتے تھے۔ لیکن خدا تعالیٰ رازق ہے۔ انسان کی زیست کے سامان کر رکھے ہیں۔ اس نے کھیوڑہ کا پہاڑ مقرر کر دیا۔ یہ پہاڑ بہت وسیع اور طویل ہے۔ میلوں زمین پر بچہ گاڑے کھڑا ہے۔ اس کا بیرونی حصہ اتنا

جاذب نظر اور پرکشش نہیں ہے۔ اس کے اوپر کہیں کہیں سبزہ ہے جو بے ترتیب جھاڑیوں کی صورت میں ہے۔ انصار بھائی جو ستر کے لگ بھگ تھے۔ پہاڑ کے اندرونی حصے کو دیکھنے کے لئے بہت بے قرار تھے۔ انتظامی امور کو مد نظر رکھتے ہوئے تکلیف خریدی گئیں۔ ٹکٹ 100 روپے کی تھی۔ صاحب حیثیت انصار بھائیوں نے یہاں پر بھی فراخ دلی سے مالی معاونت کا مظاہرہ کیا اور یوں یہ مشکل مرحلہ بھی آسانی سے طے ہو گیا۔ گاڑی میں سوار ہوئے اور سرنگ میں گاڑی چلنے لگی۔ چند لمحوں میں بیرونی دنیا سے رابطہ ختم ہو گیا اور جوں جوں آگے جاتے تھے۔ دریائے حیرت بڑھتا جاتا تھا اور حضرت انسان کی دماغی اور اختراعی خوبیوں کا سکھ دماغ پر بیٹھتا جاتا تھا۔ گاڑی میں بیٹھنا اور پہاڑ کے اندر سفر کرنا جہاں بہت خوش کن اور دلکش بھی تھا۔ وہاں کی پھڑی کی خستہ حالی بھی تکلیف دہ تھی۔ ایسے معلوم ہوتا تھا کہ جیسے کوئی طاقتور پہلوان ہتھوڑے سے لوہا کوٹ رہا ہے لیکن اس کی چوٹ سواری تک ہی محدود تھی۔ پہاڑ کی خامشی کے لئے اس کا کوئی اثر نہ تھا۔

آخر کار چند منٹوں کے بعد گاڑی رکی اور کان کے اندرونی حصے سے واقفیت اور آگاہی کے لئے منتظمین قافلہ نے ایک گائیڈ کی خدمات حاصل کیں۔ گائیڈ بڑا بیدار مغز تھا اس نے انتہائی صبر اور حوصلے سے مختلف مقامات کی وضاحت کی۔ یہ حصہ سفر ہمارے لئے بڑا معلومات افزا تھا۔ گائیڈ نے کہا کہ یہ کان 325 قبل از مسیح سے قائم ہے۔ یہاں ایک سمندر لہریں مارتا تھا۔ بعد میں حکمت الہی نے اسے ایک نمک کی کان میں تبدیل کر دیا۔ گائیڈ نے سب سے پہلے نمک کی مسجد دکھائی یہ نمک سے بنا ہوا ماڈل تھا۔ اسی طرح اس وسیع و عریض کان میں مینار پاکستان، انار کی چٹان، موٹر وے، لاہور کا قینچی چوک، نمک کے تالاب تھے۔ ہوٹل بھی تھا، گویا کہ پہاڑ کے اندر مختصر سا شہر بسا ہوا تھا۔ ہم سب کو نمک احاطہ کئے ہوئے تھا اور نیچے دائیں بائیں ہر طرف نمک تھا۔ اس وقت اس ضرب المثل کی سمجھ آئی ”ہر کہ در کان نمک رفت نمک شد“ گائیڈ نے ہمیں یہ بتا کر ورت حیرت میں ڈال دیا کہ ہم اس وقت کان میں چھٹی منزل پر ہیں اور نمک اس طریقے سے نکالا جا رہا ہے کہ 50 فیصد نمک مختلف گولائی شکلوں میں تراش کر حفاظتی نقطہ نظر سے چھوڑ دیا گیا ہے۔ ہمیں بتایا گیا کہ یہ نمک ایک ارب سال تک ہماری ضروریات پوری کر سکتا ہے۔

اندر جا کر لازماً خدا تعالیٰ کی حمد و ستائش کرنے پر دل کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی صنایع نظر آتی ہے۔ اس کے

ذمے تھا جو انہوں نے روایتی طریقے سے بڑی خوش اسلوبی سے سرانجام دیا۔

ایک واقعہ جس سے جماعت کے وقار اور اطاعت کا پتہ چلتا ہے اسے یہاں قلم بند کیا جاتا ہے۔ موٹنگ رسول سے پہلے سڑک بڑی تنگ اور خطرناک ہے۔ اس پر گاڑی چلانے کے لئے بڑے زیرک اور تجربہ کار ڈرائیور کی ضرورت ہوتی ہے لیکن جماعت احمدیہ جس کی زندگی کی بنیاد ہی اطاعت پر ہوتی ہے اور دعائی اس کی زندگی کا سب سے بڑا مقصد ہے اور اس کے بغیر کامیابی کا تصور تک نہیں ہو سکتا۔ اس وقت امیر قافلہ نے احباب کو آئیہ الکرسی اور درود شریف پڑھنے کی طرف توجہ دلائی۔ یوں ساری بس ان آیات اور درود شریف کی برکات سے پُر ہو گئی اور یہ حصہ سفر خدا کے فضل سے بے خبریت طے ہو گیا۔

سارے دوست اپنے اس ٹرپ کی کامیابی پر خوش تھے۔ بس واپسی کے روانہ ہوئی۔ راستے میں نماز مغرب و عشاء جمع کر کے ادا کی گئیں۔ اس طرح جلسہ سالانہ پر آنے والے فدا یان احمدیت کا نقشہ آنکھوں کے سامنے پھرنے لگا جب اسی طرح بسوں اور ٹریبونوں میں نمازیں ادا کی جاتی تھیں۔ اسی ہوٹل میں چائے نوش کی گئی جس میں ناشتہ کیا تھا۔ اس کے بعد بس میں سوار ہو کر واپس سیالکوٹ پہنچے۔ رات کے گیارہ بج چکے تھے۔ احباب نے اپنے اپنے گھروں کی راہ لی۔ یوں یہ یادگار ٹرپ بہت سی یادیں چھوڑ کر ختم ہو گیا۔

ہم بھی کردار ہیں فسانے کے

ہم بھی کردار ہیں فسانے کے
ایک گزرے ہوئے زمانے کے
کیسی فصل بہار کیسی خزاں
زیروم ہیں مرے ترانے کے
سجدہ ہائے خلوص سے میرے
نقش ابھرے ہیں آستانے کے
گر ہے شوقِ شکارِ قلبِ حزیں
دام لائیں بغیر دانے کے
تیرے کوچے میں ہو گئے ہیں گم
ہوش تنویر سے سیانے کے
روشن دین تنویر

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بھشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسئل نمبر 76769 میں مہارکہ صدیقہ

زوجہ چوہدری لیاقت علی قوم بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-1-22 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 20 تو لے مالیتی اندازاً 300000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ- 2500/- کینڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- 150/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مبارکہ صدیقہ۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ گواہ شہنمبر 2 سلمان امین

مسئل نمبر 76770 میں فرحان مجید

ولد عبد المجید قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-3-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان بقرہ 1000 مربع فٹ اندازاً مالیتی 308000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 2300/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فرحان مجید۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد۔ گواہ شہنمبر 2 جمیلا حبیبہ ولد شمس فضل حق

مسئل نمبر 76771 میں نزہت فاضل ورک

زوجہ فاضل احمد ورک قوم جٹ گورائے پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 40 تو لے مالیتی اندازاً 600000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی

جاوے۔ الامتہ۔ نزہت فاضل ورک۔ گواہ شہنمبر 1 فاضل احمد ورک خاندانہ موصیہ۔ گواہ شہنمبر 2 مشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد

مسئل نمبر 76772 میں مجیدہ بیگم

بیوہ شفاء اللہ بھٹی (مرحوم) قوم راجپوت بھٹی پیشہ خانہ داری عمر 69 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 6 تو لے مالیتی اندازاً مالیتی 900000/- روپے (2) حق مہر ادا شدہ- 32 روپے اس وقت مجھے مبلغ 120 کینڈین ڈالر + 1000 روپے ماہوار بصورت الاونس + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مجیدہ بیگم گواہ شہنمبر 1 منزل احمد بھٹی ولد شفاء اللہ بھٹی (مرحوم)۔ گواہ شہنمبر 2 مشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد

مسئل نمبر 76773 میں ندرت تنویر احمد

زوجہ تنویر احمد قوم چھٹہ پیشہ خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-07-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 900 گرام مالیتی- 2000/ کینڈین ڈالر (2) مکان مالیتی اندازاً- 400000/ کینڈین ڈالر (3) حق مہر بزمہ خاندانہ - 60000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ندرت تنویر احمد۔ گواہ شہنمبر 1 تنویر احمد خاندانہ موصیہ۔ گواہ شہنمبر 2 توصیف احمد ولد چوہدری نصیر احمد (مرحوم)

مسئل نمبر 76774 میں سیدہ رحمانہ قمر

بیوہ سید قمرانجی (مرحوم) قوم صدیقی سید پیشہ خانہ داری عمر 70 سال بیعت 1940ء ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) پلاٹ بقرہ 240 گز واقع کراچی اندازاً مالیتی 550000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200/ کینڈین ڈالر + 1500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ + پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سیدہ رحمانہ قمر۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ گواہ شہنمبر 2 ممتاز احمد

مسئل نمبر 76775 میں کوثر ہمایوں

زوجہ کریم اختر ہمایوں قوم جٹ سدھو پیشہ خانہ داری عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-07-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت

درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 26 تو لے اندازاً مالیتی 390000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ- 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 1390/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کوثر ہمایوں۔ گواہ شہنمبر 1 توصیف احمد ولد چوہدری نصیر احمد (مرحوم)۔ گواہ شہنمبر 2 تنویر احمد ولد چوہدری نصیر احمد (مرحوم)

مسئل نمبر 76776 میں منصورہ شریف

بنت محمد شریف قوم وڑائچ پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-06-02 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور پونے چار تو لے مالیتی 55000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ منصورہ شریف۔ گواہ شہنمبر 1 ممتاز احمد۔ گواہ شہنمبر 2 مشرا احمد خالد

مسئل نمبر 76777 میں رفعت امتیاز

زوجہ امتیاز احمد قوم بٹر پیشہ خانہ داری عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 5/5 ایکڑ واقع کراچی شیخوپورہ (2) طلائی زیور 15 تو لے مالیتی اندازاً- 235000/- روپے (3) حق مہر بزمہ خاندانہ- 25000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ- 400/- کینڈین ڈالر ماہوار بصورت پارٹ ٹائم جاب مل رہے ہیں۔ اور میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ رفعت امتیاز۔ گواہ شہنمبر 1 امتیاز احمد خاندانہ موصیہ۔ گواہ شہنمبر 2 عمران علوی ولد سید اختر حسین علوی

مسئل نمبر 76778 میں مصورا احمد

ولد امتیاز احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے اس وقت مجھے مبلغ- 100/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مصورا احمد۔ گواہ شہنمبر 1 امتیاز احمد والد موصی۔ گواہ شہنمبر 2 عمران علوی ولد سید اختر حسین علوی

مسئل نمبر 76779 میں راشدہ مشتاق

زوجہ قمر احمد قوم پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 10 تو لے مالیتی اندازاً- 150000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ - 15000/ کینڈین ڈالر (3) بینک بیلنس- 300/ کینڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- 1800/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ راشدہ مشتاق۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد۔ گواہ شہنمبر 2 قمر احمد خاندانہ موصیہ

مسئل نمبر 76780 میں قمر احمد

ولد منور احمد قوم پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان اندازاً مالیتی- 260000/ کینڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- 5000/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر احمد۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب الرحمن بمشرا احمد خالد

مسئل نمبر 76781 میں امتیاز امین باجوہ

زوجہ رضوان قادر باجوہ قوم ہمال پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 5 تو لے مالیتی 225000/- روپے (2) حق مہر بزمہ خاندانہ- 9000/ کینڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- 200/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتیاز امین باجوہ۔ گواہ شہنمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ ولد میاں غلام احمد۔ گواہ شہنمبر 2 حبیب الرحمن بمشرا احمد خالد

مسئل نمبر 76782 میں رضوان قادر باجوہ

ولد چوہدری غلام باری باجوہ قوم جٹ پیشہ کاروبار عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینڈا بھٹائی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-06-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی اندازاً- 380000/ کینڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ- 2000/ کینڈین ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو

مشہور سائنسدان دیمتری

آئی وانو وچ مینڈیلیو

1834ء تا 1907ء

سات فروری 1834ء کو سائبریا میں تو بولسک کے ویران مقام پر ایک ہائی سکول کے ڈائریکٹر کی بیوی کے ہاں ستر ہواں اور آخری بچہ پیدا ہوا۔ اس بچے کا نام دیمتری آئی وانو وچ مینڈیلیو رکھا گیا۔ اس کی پیدائش سے سینتالیس برس قبل اس کے دادا نے جو پیٹر اعظم کی روس کو مغربی رنگ میں رگنے کے لئے بنوائی سڑک پر سفر کرتا ہوا سائبریا پہنچ گیا تھا سائبریا کا پہلا اخبار شائع کیا۔ دیمتری کی پیدائش کے کچھ عرصہ بعد ہی اس کا باپ تپ دق سے مر گیا۔ بچے کی دیکھ بھال اب ماں کی ذمہ داری تھی۔ اس کا شروع ہی سے سائنس کی طرف رجحان تھا چنانچہ اس کی ماں نے فیصلہ کر لیا کہ اس کا بیٹا سائنس کی تعلیم حاصل کرے گا۔

عملی زندگی میں آنے کے بعد کیمسٹری کی ترقی کے ساتھ ساتھ مینڈیلیو کے بنائے ہوئے چارٹ میں تبدیلیاں نمودار ہوتی گئیں۔ انیسویں صدی عیسوی کے اواخر میں چھ نئے عناصر دریافت ہوئے جن کے لئے چارٹ میں کوئی جگہ مقرر نہیں کی گئی تھی۔ مینڈیلیو کے زمانے میں کسی نے ان کے بارے میں نہیں سنا تھا۔ یہ تمام عناصر کیمسٹری پر مشتمل تھے اور کیمیاوی طور پر اس قدر مطمئن کن تھے کہ ایسی حالت میں وہ باقی عناصر سے الگ تھلک رہتے تھے۔ اپنی کیمیاوی غیر فعالی کی وجہ سے یہ سب گیسوں کہلا گئے۔ ان میں ہیلیم، نیون، آرگون، کرپٹون، زینون اور ریڈون شامل ہیں اور دوری چارٹ میں ان کے لئے خصوصی کالم مقرر ہوا ہے۔ 1912ء میں ایک روشن دماغ نوجوان انگریز ہنرموز نے بہت سے عناصر کے مرکوزوں میں مثبت برقی روؤں کی نشاندہی کی۔ اس کے بعد اس نے عناصر کو ان کے ایٹمی اعداد کے مطابق ترتیب دیا۔ یہ اعداد ایٹمی اوزان پر نہیں بلکہ ہر عنصر میں پروٹونوں کی تعداد پر مبنی تھے کیونکہ عناصر کے مرکوزوں میں مثبت برقی روؤں کا انحصار پروٹون پر ہی ہے۔ پھر موزلی نے ایک نیا کلیہ دور بیت پیش کیا جس کے مطابق ”عناصر کے خواص ان کے ایٹمی اعداد کے دوری تفاعل ہیں“ لیکن چارٹ اور اس کلیے کا اولین تصور مینڈیلیو کا ہی کمال سمجھا جاتا ہے کیونکہ اسی نے تمام دنیا کے کیمیا دانوں کو نئے عناصر کی تلاش کی ترغیب دی تھی۔

درخواست دعا

مکرم صفوان احمد ملک صاحب کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔

مکرم اعجاز احمد ناگی صاحب (مبارک سائیکل مارٹ) نیلا گنبد لاہور کو گرنے کی وجہ سے دائیں ٹانگ میں فریکچر ہوا ہے جس کی وجہ سے ہڈی کے علاوہ سافٹ ٹشو بھی کافی متاثر ہوئے ہیں اور عرصہ دو ماہ سے صاحب فراش ہیں چلنے پھرنے میں ابھی تک کافی دشواری ہے احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ شفا کے کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

اعلان داخلہ

علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی اسلام آباد نے بہار سمسٹر 2008ء میں درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

(i) پی ایچ ڈی (ii) ایم فل ایم ایس سی لیڈنگ ٹوپی ایچ ڈی (iii) ایم فل ایم ایس (iv) ایم ایس سی (آنرز) (v) ایم ایس کیمسٹری سائنس (vi) ایم ایس سی (vii) ایم بی اے (viii) ایم اے (ix) ایم۔ ایڈ (x) پوسٹ گریجویٹ ڈپلومہ (xi) بیچلر پروگرامز (آرٹس سائنس) (xii) ایچ ای اعلیٰ ثانوی سکول سرٹیفکیٹ (xiv) سینڈری سکول سرٹیفکیٹ (xv) درس نظامی (xvi) سرٹیفکیٹ کورسز (xvii) سٹینڈنگ اور زبانی کورسز (xviii) اوپن ٹیک کورسز (xix) شارٹ ٹرم تعلیمی پروگرام درج بالا پروگرامز کے داخلے کیلئے فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 5 مارچ 2008ء ہے تمام پروگرامز کے متعلق مزید معلومات کیلئے یونیورسٹی کی ویب سائٹ www.aiou.edu.pk ملاحظہ کریں۔ داخلہ فارم کے ساتھ پراسپیکٹس اور دیگر معلومات کیلئے علامہ اقبال اوپن یونیورسٹی کے متعلقہ علاقائی رابطہ دفاتر اور شعبہ داخلہ سے رابطہ کریں۔

(نظارت تعلیم)

یکسپینیشن کیمپ

مورخہ 13 فروری 2008ء کو افضل عمر ہسپتال میں پیمانائش بی سے بچاؤ کے لئے ویکسینیشن کیمپ لگایا جا رہا ہے۔ اس کے علاوہ فروری 2007ء میں لگائی جانے والی ویکسین کی بوسٹر ڈوز بھی لگائی جائے گی۔ اگر بوسٹر ڈوز نہ لگوائی گئی تو پچھلے تمام ٹیکوں کا اثر زائل ہو جائے گا۔ احباب و خواتین استفادہ کے لئے تشریف لائیں اور مزید معلومات کے لئے استقبالیہ ہسپتال سے رجوع فرمائیں۔

(ایڈمنسٹریٹو فیصلہ ہسپتال ریوہ)

بازیافتہ نقدی

کسی دوست کی کچھ بازیافتہ نقدی ملی ہے جس کی کسی کی ہونشانی بنا کر دفتر صدر عمومی سے حاصل کر لیں۔ اسی طرح ریلوے پھاٹک سے قصی چوک تک آتے ہوئے ایک لیڈیز پرس کہیں گر گیا ہے جس کی کو ملے دفتر صدر عمومی پہنچادیں۔

(سیکرٹری جنرل لوکل انجمن احمدیہ ریوہ)

احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ صغیر احمد۔ گواہ شد نمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ گواہ شد نمبر 2 حبیب الرحمن بمشر

مسلم نمبر 76833 میں عطیہ الرحمن چوہدری

بنت چوہدری وسیم احمد طاہر قوم پیشہ خانہ داری عمر 44 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-03-07 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 17 تولے مالیتی اندازاً 3400/- کینیڈین ڈالر (2) حق مہر ہذمہ خاندانہ 4000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ 1800/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وسیم احمد طاہر والد موصیہ

مسلم نمبر 76834 میں وسیم احمد طاہر چوہدری

ولد خورشید احمد قمر چوہدری قوم سنو جٹ پیشہ ملازمت عمر 52 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی اندازاً 430000/- کینیڈین ڈالر جس پر بینک قرض 191000/- کینیڈین ڈالر ہے (2) پلاٹ برقیہ ایک کنال واقع دارالصدر غربی ریوہ میں 1/3 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 3000/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وسیم احمد طاہر چوہدری۔ گواہ شد نمبر 1 ملک خالد محمود ولد ملک محمد مقبول۔ گواہ شد نمبر 2 مقبول احمد باجوہ ولد عطا اللہ باجوہ

مسلم نمبر 76835 میں فرخندہ جمین اختر

زوجہ منور احمد اختر قوم گوندل پیشہ خانہ داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-04-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 18 تولے اندازاً مالیتی 3600/- کینیڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 4500/- کینیڈین ڈالر سالانہ بصورت اعانت اولاد مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ فرخندہ جمین اختر۔ گواہ شد نمبر 1 منور احمد اختر خاندانہ موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 ملک خالد محمود ولد ملک محمد مقبول

مسلم نمبر 76829 میں فیروز احمد ہندل

ولد چوہدری نسیم احمد ہندل قوم ہندل پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت وظیفہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ فیروز احمد ہندل۔ گواہ شد نمبر 1 ملک خالد محمود ولد ملک محمد مقبول۔ گواہ شد نمبر 2 نسیم احمد ڈار ولد مبارک احمد ڈار

مسلم نمبر 76830 میں ناظران بی بی

بیوہ ناظر خاں (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی بالیاں یوزن 1 تولہ مالیتی اندازاً 15000/- روپے (2) تین کنال زمین واقع ڈوگری گھمناں اندازاً مالیتی 200000/- روپے (3) حق مہر ادا شدہ 32/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ ناظران بی بی۔ گواہ شد نمبر 1 بمشرا خالد ولد میاں غلام احمد۔ گواہ شد نمبر 2 حبیب الرحمن بمشر ولد میاں بمشر احمد خالد

مسلم نمبر 76831 میں شہناز کوثر

زوجہ صغیر احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-06 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان میں 1/2 حصہ (2) طلائی خاندانہ 5000/- کینیڈین ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شہناز کوثر۔ گواہ شد نمبر 1 بمشرا احمد خالد۔ گواہ شد نمبر 2 حبیب الرحمن بمشر

مسلم نمبر 76832 میں صغیر احمد

ولد ناظر خان قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت 1990ء ساکن کینیڈا ہٹاٹی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-05-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان برقیہ اندازاً 9000 مرغ فٹ اندازاً مالیتی 284000/- ڈالر 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 2500/- کینیڈین ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن

خبریں

یوم بیکہتی کشمیر، ملک بھر میں مظاہرے
انسانی ہاتھوں کی زنجیر بنائی گئی کنٹرول لائن کے دونوں اطراف کشمیر اور پاکستان سمیت دنیا بھر میں یوم بیکہتی کشمیر روایتی جوش و جذبے سے منایا گیا اس دن کی مناسبت سے ملک بھر میں جلسے جلوس، احتجاجی مظاہرے، بیکہتی کشمیر ریلیاں، سیمینارز، واکس اور دیگر پروگراموں کا اہتمام کیا گیا اور اس عزم کا اظہار کیا گیا کہ کشمیری عوام کی بھارتی تسلط سے آزادی کے حصول تک سیاسی، اخلاقی و سفارتی حمایت جاری رہے گی۔ تمام سرکاری و نیم سرکاری دفاتر، پبلکس، تعلیمی ادارے اور کاروباری مراکز بند رہے۔ عام تعطیل کی گئی۔ آزادی کشمیر اور پاکستان کو ملانے والے چھ پلوں پر انسانی ہاتھوں کی زنجیر بنائی گئی۔ صدر مشرف نے کہا کہ چار نکاتی تجاویز دے کر بھارت کو مذاکرات کا موقع دیا، پاکستان کشمیر پر اپنے موقف سے دستبردار نہیں ہوگا، پاکستانیوں اور کشمیریوں کے دل ایک ساتھ دھڑکتے ہیں۔

مختلف دھماکوں کا ماسٹر مائنڈ مبینہ خودکش بمبار اور ان کے 2 ساتھی گرفتار
قانون نافذ کرنے والے اداروں نے ملک کے مختلف علاقوں میں خودکش حملوں میں ملوث ماسٹر مائنڈ، ایک مبینہ خودکش بمبار اور ان کے 2 ساتھیوں کو گرفتار کر لیا ہے۔ انتہائی باخبر ذرائع کے مطابق مبینہ خودکش حملہ آور مرید کو مذہبی و سیاسی شخصیات کو خودکش حملے میں ہلاک کرنے کا ٹارگٹ سونپا گیا تھا۔

آصف پیپلز پارٹی کے عبوری چیئرمین ہونگے
بے نظیر کی وصیت جاری محترمہ بے نظیر بھٹو کی وصیت جاری کر دی گئی جس میں کہا گیا ہے کہ ان کے بعد ان کے شوہر آصف علی زرداری اس وقت تک پارٹی کی عبوری قیادت سنبھالیں گے جب تک پارٹی کے کارکن یہ فیصلہ نہیں کر لیتے کہ کون پارٹی کی قیادت کر سکتا ہے۔ میڈیا کو جاری کردہ وصیت نامہ محترمہ بے نظیر بھٹو نے 16 اکتوبر 2007ء کو تحریر کیا۔

پاکستان اور بھارت کے درمیان سیکورٹی معلومات کا معاہدہ طے پا گیا
پاکستان اور بھارت کے درمیان سیکورٹی اطلاعات کے تبادلے کا سمجھوتہ طے پا گیا ہے۔ معاہدے کے تحت دونوں ممالک کے تھنک ٹینک سرکاری سرپرستی میں منعقد ہونے والی ورکشاپس میں شرکت کر سکیں گے، مشترکہ فوجی تحقیق کے منصوبوں میں بھی شامل ہوں گے تاہم دونوں ممالک کے تھنک ٹینک کے مابین یہ معاہدہ سرکاری مذاکرات کی جگہ نہیں لے سکے گا۔

پنجاب بھر میں دھند، بارشیں، حادثہ میں 2 جاں بحق
پنجاب کے میدانی علاقوں میں شدید

دھند اور پہاڑی علاقوں میں برفباری کا سلسلہ جاری ہے محکمہ موسمیات کے مطابق لاہور، رابہ، سرگودھا، جہلم، ساہیوال، ملتان، فیصل آباد، اوکاڑہ اور منڈی بہاؤ الدین میں شدید دھند پڑ رہی ہے۔ شدید دھند کے باعث موٹروے پر حادثے میں 2 افراد جاں بحق اور 5 شدید زخمی ہو گئے جبکہ بیرون اور اندرون ملک آنے اور جانے والی پروازوں کا شیڈیول بھی متاثر ہوا ہے۔

برڈ فلو لاہور پہنچ گیا
برڈ فلو کی اطلاعات کے بعد ملک بھر میں ہائی الرٹ کر دیا گیا ہے۔ کراچی کے 2 پولٹری فارمز پر کام کرنے والے 12 ملازمین کو ہسپتال میں داخل کر دیا گیا ہے لاہور میں برڈ فلو سے 300 سے زائد مرغیاں ہلاک ہو گئیں جس کے بعد مارکیٹ میں مرغیوں کی سیل کم ہو گئی۔ مرغیوں کی اتنی بڑی تعداد میں ہلاکت کے بعد عوام میں برڈ فلو کے حوالے سے شدید تشویش لاحق ہو گئی ہے۔

ٹیکساس کی ایک کمیونٹی نے لفظ "ہیلو" استعمال نہ کرنے کا فیصلہ کر لیا
ٹیکساس کی ایک کمیونٹی کے باشندوں نے متفقہ طور پر لفظ ہیلو استعمال نہ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایک امریکی جریدے کے مطابق کلبھگ کمیونٹی کے 35 ہزار باشندوں کا موقف ہے کہ ہیلو میں لفظ ہیل (HELL) آتا ہے جس کا مطلب دوزخ ہے یوں اس کا مفہوم دوزخی بن جاتا ہے۔ آئندہ وہ خیر مقدمی الفاظ میں ہیلو کے بجائے لفظ ہیون او استعمال کریں گے۔ ہیون (Haven) کا مطلب جنت ہے۔

دفتر میں کام کے دوران ورزش کے مختلف پہلوؤں کو مد نظر رکھیں
طبی ماہرین اور فزیشنز نے کہا ہے کہ کام کے دوران بھی ورزش کے پہلوؤں کو مد نظر رکھ کر خود کو صحت مند رکھا جاسکتا ہے۔ اپنے ساتھی افسران بالائی باتھوں سے کسی مسئلہ یا امور پر ٹیلی فون پر

بات کرنے کی بجائے خود ان کے پاس چل کر جائیں۔ اسی طرح دفتر میں لفٹ کی بجائے سیڑھیوں کو استعمال کریں اور مواقع ملنے پر دفتر میں تھوڑی چہل قدمی کریں اور پھر دفتر سے واپسی یا دفتر جاتے ہوئے زیادہ تر فاصلہ گاڑی کے ذریعے طے کرنے کے بعد کچھ فاصلے پر اتر جائیں اور باقی فاصلہ پیدل طے کیا جائے۔

اوقات کلینک
موسم کی شدت کی وجہ سے کلینک صبح دس بجے سے شام چھ بجے تک کھلا رہے گا۔
ڈاکٹر مرزا الیق احمد دارالصدر، زلفرت گڑ بائی سکول رابہ

انٹرویو پر جانے سے پہلے
With Certificate
جرمن سیکھے
برائے رابطہ: 0334-6361138
عمران احمد تاصر 0304-3213399

اقصی فیبرکس
Mode
مردانہ اور زنانہ کپڑے میں اچھی ورائٹی
Bonanza جریس سوئیر اور کرت کی مکمل ورائٹی۔ ایک دام
فون نمبر: 0300-7704339-0476008812

فروختگی ہسپتال بیڈ
ایک عدد فارن بیڈ مینوں ہائیڈرولک سسٹم جو 45 ڈگری بیٹھے 35 ڈاؤن اور 85 ڈگری آپ جا سکتا ہے۔ بیڈ کے ساتھ جنگل سے اور بریک لگے ہوئے ہیں بہت اچھی حالت میں برائے فروخت موجود ہے۔
موبائل برائے رابطہ: 0333-9933885
موبائل برائے رابطہ: 0334-6771854

SUZUKI MINI MOTORS
Authorised Dealer:
PAK SUZUKI MOTOR CO.LTD
54-Industrial Areal, Gulberg III, Lahore
Tel:5873197-5873384-5712119 Fax:5713689

HASSAN
ESTATE & BUILDERS
جائیداد کی خرید و فروخت اور تعمیرات کا بااختیار ادارہ
23-Basement Bank Square Market Model Town, Lahore
Ph:042-5834545,5831223-Mobile: 0321-4698528

تمام بینوں سے لیزنگ کی سہولت بھی موجود ہے۔ ہر قسم کی گاڑیاں کیش اور لیزنگ پر دستیاب ہیں۔
لطیف موٹرز
قائم شدہ 1968ء
22 کوئیز روڈ لاہور
فون آفس: 6368961-6371281-6374548-6368962 فیکس
طالب دوا: حامد لطیف ابن میاں عبداللطیف
Email: latifmotors@yahoo.com

MEHREEN TRAVELS
Our Services
* Air Ticketing & Reservation
* Hotel Reservations. The best services in affordable price
Yes your own travel consultant : Mehreen Travels.
For any enquiry Please contact: 042-6280443-44
Cell#: 0345-4033286 Fax#: 6280506
108-B- Sadiq plaza, 69 Shahrah-e-quaid-e-Azam Lahore
E-mail: mehreentravels@hotmail.com

ربوہ میں طلوع وغروب 7 فروری	
طلوع فجر	5:32
طلوع آفتاب	6:56
زوال آفتاب	12:23
غروب آفتاب	5:50

اکسپر منٹ
موٹا پادور کرنے کیلئے مفید دوا
نی ڈبی 50 روپے
کورس 3 ڈبیاں
Ph:047-6212434

اسٹیل ڈیلر جی پی آر ایچ آر
اسٹیل اسٹریٹ اینڈ کواٹل
طلب دعا: میاں عباس علی۔ میاں ریاض احمد
Tel:7672808,
0300-9401543

احمد ڈینٹل سرجری
سیرھے دانتوں کا علاج لکسٹریسز سے کیا جاتا ہے
مجید کلینک گورونانک پورہ
9 بجے سے 2 بجے تک
ڈینٹل سرجن ڈاکٹر وسیم احمد آقبا
شام 6 بجے سے 10 بجے تک
احمد ڈینٹل سرجری سٹینڈرڈ روڈ چیمپلز کالونی فیصل آباد
0300-9666540-041-8549093

چلتے پھرتے برد کروں سے سنبھل اور ریٹ لیں۔
وہی ورائٹی ہم سے 50 پیسے یا 1 روپیہ کم ریٹ میں لیں
کنیا (معیاری پیشکش) کی کارٹی کے ساتھ
ہماری خواہش ہے کہ آپ کی لائسنس کی وجہ سے
کوئی ناچائز فائدہ نہ اٹھاسکے۔
اظہر مارڈل فیکٹری
15/5 باب الا بواب درہ شاپ رابہ
فون فیکٹری: 6215713-6215219
پروپرائٹر: رانا محمود احمد موبائل: 0332-7063013

دانتوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء
احمد ڈینٹل کلینک
ڈینٹلسٹ: رانا مدثر احمد طارق مارکیٹ انصلی چوک رابہ

MB/FD-10/FR